
組立て部品

この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
本製品は組立式になっておりますので、下記の要領で組立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

折りたたみ収納デスク(RAC-TW02シリーズ)組立説明書

完成図

★用意していただくもの・・・・・
手袋（組立て時のケガ等を防ぐために必ず着用してください）
プラスドライバー

総耐荷重　40kg 

六角レンチ(4mm)×1本

①天板×1枚

⑥棚板A×2枚

⑦棚板B×1枚

⑧棚板C×1枚

⑨背板×2枚②扉(左)×1枚

⑩可変棚×3枚

⑮ヒンジ金具×2個 ⑰マグネット用金具×4個

ピン×24本 締め付け円盤×24個

⑯マグネットキャッチ×4個 ⑱取っ手×3個

蝶番×4個 木ダボ×30本 金属ダボ×12本 フェルト×4枚

⑳ストッパーB×2個⑲ストッパーA×2個 ストッパー用金具×2個

⑪扉受け板×1枚 ⑫仕切り板(小)×2枚 ⑬仕切り板(大)×1枚 ⑭脚フレーム×2本

④側板(左)×1枚③扉(右)×1枚 ⑤側板(右)×1枚

※部品の欠品や破損があった場合は、品番（RAC-TW02Mなど）と
　上記の部品番号（①～　）と部品名（木ダボなど）をお知らせください。

Ver1.1

使用ボルト

タッピングボルトA×16本〔3×13〕

ボルトA×6本〔M4×20〕

タッピングボルトC×4本〔3.5×20〕

木ネジ×4本〔5.3×60〕

タッピングボルトB×16本〔3.5×14〕

タッピングボルトD×6本〔4×35〕

ボルトB×4本〔M6×12〕

253mm

232mm

170mm

シール×4枚

680

※( )内は仕切り使用時の寸法

577

322
255 644

403

232

18

253

210(186)

170(146)

210(186)

18

370

13
10

210(186)

5

5

3

5

10

3

3

5

70
0



天板に取っ手、マグネット用金具を
取付けます。1 天板をひっくり返し、ストッパーAを

取付けます。2

扉受け板にマグネット
キャッチを取付けます。5

扉にストッパーBと取っ手、マグネット用金具を取付けます。3

扉に蝶番を取付けます。4 側板にピンを取付けます。6

使用ボルト

タッピングボルトA〔3×13〕

①天板裏面
ボルトA

タッピングボルトA

タッピングボルトA

タッピング
ボルトA

⑪扉受け板

⑰マグネット用金具

⑰マグネット用金具

⑰マグネット用金具

⑱取っ手

ボルトA〔M4×20〕

使用ボルト

タッピングボルトA〔3×13〕

使用ボルト

使用ボルト

タッピングボルトA〔3×13〕 タッピングボルトC〔3.5×20〕

タッピングボルトB〔3.5×14〕

ボルトA〔M4×20〕

ボルトA

扉(右)にも同様にストッパーB、取っ手、
マグネット用金具を取付けます。

扉(右)にも同様に蝶番を取付けます。
側板(右)にも同様にピンを取付けます。

①天板表面
②扉(左)

ストッパー用金具

⑳ストッパーB

タッピングボルトC

タッピングボルトA

⑲ストッパーA

②扉(左)

②扉(左)
前

　蝶番
※突起のある方が
　外側です。

⑯マグネットキャッチ
※マグネットが板の外側
　に出るように取付けます。

横から見た図

蝶番

扉(右)

タッピングボルトB

タッピング
ボルトB

④側板(左)

　ピン
※白い樹脂が入っている12カ所の
　穴に取付けます。

前

前

⑱取っ手



側板にマグネットキャッチを取付けます。7 側板(左)に棚板A、 棚板B、棚板Cを取付けます。8

側板に背板を取付けます。9 側板(右)を取付けます。10

⑪扉受け板
※マグネットキャッチのある
　方が前、下です。

使用ボルト

タッピングボルトA〔3×13〕

側板(右)にも同様にマグネットキャッチを取付けます。

上から見た図

④側板(左)

⑥棚板A

⑥棚板A
※穴のある方が下、
　切り欠きのある方
　が後です。 ⑧棚板C

※穴のある方が下、
　切り欠きのある方
　が後です。

⑦棚板B
※穴のある方が下、
　切り欠きのある方
　が後です。

⑯マグネットキャッチ
※マグネットのある方
　が前です。

253mm

232mm

170mm

前

④側板(左)

⑤側板(右)

前

上

前

上

前

上

⑦棚板B

⑧棚板C

❶尖った溝をピンの方向
　に向けます。

締付け円盤

締付け円盤

木ダボ

❷締付け円盤を矢印の方向
　に回して固定します。

❶尖った溝をピンの方向
　に向けます。

締付け円盤

❷締付け円盤を矢印の方向
　に回して固定します。

❶尖った溝をピンの方向
　に向けます。

締付け円盤

❷締付け円盤を矢印の方向
　に回して固定します。

締付け円盤

木ダボ

⑨背板
※穴のある方が後です。

締付け円盤

木ダボ

タッピングボルトA



ラックの背板が床面に付くように倒します。11 側板に扉を取付けます。12

扉を閉め、側板に脚フレームを取付けます。13 脚フレームにフェルトを貼り付けます。14 ラックを起します。15

※背板が床面に付くように
　倒します。

使用ボルト

木ネジ〔5.3×60〕

木ネジ

使用ボルト

タッピングボルトB〔3.5×14〕

タッピングボルトB

③扉(右)

前
上

前
上

扉(左)も同様に取付けます。

フェルト

⑭脚フレーム

木ダボ



天板を取付けます。16

可変棚を取付けます。17 天板、棚板Cにシールを貼り付けて完成です。18

使用ボルト

ボルトB〔M6×12〕

　シール
※棚板C仕切り板を取付ける場合は
　天板のみに貼り付けます。

①天板

⑧棚板C

反対側にも同様にヒンジ金具を取付けます。 反対側のヒンジ金具も同様に固定します。

❶扉を開きます。

❶任意の高さに金属ダボを差し込みます。 ❷金属ダボに可変棚を載せます。

❷開いた扉の上に天板を載せます。 ❸側板の穴にヒンジ金具のピンを差込みます。 ❹ヒンジ金具をボルトBで固定します。

①天板
※取っ手のある方を
　前、下にして載せます。

⑩可変棚

金属ダボ

開く

⑮ヒンジ金具

ボルトB



仕切り板の取付け方法

可変棚、棚板Cに仕切り板(大)、仕切り板(小)
を取付けることができます。

⑩可変棚または
⑧棚板C

使用ボルト

タッピングボルトD〔4×35〕

タッピングボルトD

⑲ストッパーA

ストッパーAが扉の
外側になっている

ストッパーAが扉の
内側になっている

②扉(左) ③扉(右)

⑲ストッパーA

⑬仕切り板(大)または
⑫仕切り板(小)

使用時はストッパーAが扉の内側に入るようにしてください。

ht t p s：/ /www . s a nwa . c o . j p /

最新の情報はWEBサイトで
https://www.sanwa.co.jp/

本製品の
詳細情報
はこちら！

弊社サポート
ページはこちら！

CA/AF/TTDaC

使用上の注意

⑲ストッパーA⑲ストッパーA

②扉(左) ③扉(右)

上から見た図

①天板 ①天板


